

# 邹市明职业生涯豪取三连胜

暴力组合拳对手满脸是血



11月24日上午，在澳门威尼斯人金光综艺馆，邹市明6回合一致判定3比0击败了墨西哥的拳手胡安，全场他掌控主动，打得胡安只能不断躲闪防守，第二回合面部就被邹市明的刺拳点中，破了大口子出血不止。虽然邹市明很可惜地没有在第三回合抓住机会KO对手，但是比起今年4月的第一次职业赛事来，这位中国拳击的旗帜性人物在职业改型上已经有了明显的进步，在出拳的控制能力上得到了很大的提高。

邹市明在昨天的比赛打得非常漂亮，对手几乎没能对邹市明造成太大的伤害，这一点从赛后邹市明干净的面部可以看出，他躲得快，攻得猛，全场清晰命中高达15次-20次，而胡安命中邹市明的无遮挡打击不到5次。

邹市明原来在业余时代伦敦夺冠的级别是108磅，而进入职业赛

场后，他打的是112磅蝇量级的比赛。这等于是自己升了将近2公斤参赛，第一次面对奥尔特加的时候，邹市明都没有怎么辛苦降体重。

前两个对手瓦雷祖拉和奥尔特加分别是112磅选手和115磅选手。其中邹市明新秀战对手奥尔特加与邹市明对阵时也几乎打不出什么像样的拳来，因为邹市明的速度更快。但是邹市明自己打得也很业余，很多外线弧线大打边条进攻，远程攻击后，明明有机会打进去，却怕挨拳自己退出来，不能主动连续进攻，缺乏2,3连击。

第二个对手杰西·奥尔特加则是115磅选手，体重比邹市明重，邹市明尽管拳很密集，但是力量上却打不动对手，打到4个回合后，自己反而累得打了晃。

第三场比赛，在经历了刻苦密集的训练后，邹市明打出了职业味道，全场前手拳控制明显，2,3连击

清楚，特别是第三回合一次1,2清晰连打和一次破对手抱架的3拳连打命中，差一点就将对手击倒，引起了观众的喝彩。

从比赛的过程看，作为奥运冠军，他的拳击智商使得他在优秀团队的帮助下有了明显的进步，但是作为有远大目标的拳手来说，邹市明到目前为止对阵的都是5场职业比赛以下的初级赛事对手，排名也都在世界四大组织综合排位300名之外。瓦雷祖拉是321位，奥尔特加是552位，而这次赢的托斯卡诺则是405位。在当天金光决战中杨连慧的6回合比赛是2星赛事，曹星如的6回合比赛是1星赛事，而邹市明的比赛仅是无星排位赛，在职业拳击尚属于低档次，所以需要对这些胜利和进步有清醒的认识，对于希望开拓传奇的人来说，这只不过是开始而已。

新体

## 金光决战杨连慧判定击败印尼冠军

昨天上午，在澳门威尼斯人金光综艺馆进行的“金光决战”职业拳击争霸赛中，目前国内在世界职业拳击挑战顺位上排名仅次于熊朝忠的杨连慧在6回合比赛中以2比0的非一致判定击败了来自印尼的冠军蒂托，将自己的不败战绩延伸为了15战14胜9KO1场无结果。

杨连慧是作为帕奎奥与里奥斯的主要垫场赛选手出场的，他在最新的四大职业赛事中135磅的IBF挑战世界排名第12，WBO则是第15。杨连慧的对手蒂托是次轻量级130磅的选手，今年8月在印尼刚刚获得印尼的次轻量级冠军，此前的战绩为9战7胜2负3KO，这次升级到轻量级135磅和杨连慧对阵。

从比赛的整体过程看，杨连慧的出拳次数占据上风，体能和力量也处于优势，前手拳控制漂亮，可惜打击效果和百分比上不如蒂托。

蒂托明显全场只能打反击。但是在出拳次数明显少于杨连慧，大约只有一半的情况下，他全场至少有6到8次无遮挡击中杨连慧的面部，显示了出拳效率更好的局面，特别是在第2回合和第4回合更是打得很清晰，如果对手的力量更强悍一些的话，这种强势打击会是致命



的。

在最后2回合，杨连慧明显体能上占据了上风，对手以严密的防守顶住了压力。这场比赛原本是8回合赛事，只是在赛前考虑到转播的时间等问题，临时更改为6回合，如果按照原定8回合打的话，杨连慧KO的几率更大，毕竟对手在体能上已经处于崩溃前夕，未能演出KO稍

显可惜。

最终进入裁判打分判定，丽莎·加梅尔达判罚两人各赢了3回合57比57；萨维空判罚60比54，杨连慧赢得了全部的6回合；而佩尼克判罚59比55，杨连慧赢了5回合输了1回合，最终以非一致判定2比0，杨连慧胜出。

新体

## 孔卡当选中超MVP 恒大成最大赢家

北京时间11月24日，2013赛季中超联赛年度颁奖会在北京进行。孔卡最终击败埃尔克森和武磊当选中超最佳球员，这对即将离开中超的孔卡来说可以说是一份最好的礼物，前国足主帅高丰文为他颁奖。

在得知自己得奖后，孔卡第一时间亲吻了自己的妻子，并抱着儿子登台领奖。孔卡在获奖感言中说道：“很高兴拿到最佳球员这个奖项，这是大家对我的认可，很开心，感谢支持我的人，我的队友和教练组，感谢我的家人，我的妻子葆拉和儿子本杰明，在异国他乡陪伴我踢球。”之后孔卡确认这就是在中超的最后一年，颁奖典礼前准备了很多话，可是现在说不出来。孔卡随后说道：“这是一个友

好的国度，如果有一天我会回到中国，看看这里的足球。”

中超三冠王广州恒大收获颇丰，除了孔卡当选MVP外，里皮荣膺最佳教练，埃尔克森捧得金靴，曾诚当选最佳门将，恒大、鲁能、阿尔滨、国安、舜天荣膺“国家贡献奖”，恒大7人入选最佳阵容。国安、恒大、上港荣膺公平竞赛奖，鲁能金敬道拿到最佳新人。最佳人气赛区：广州、北京、江苏。

颁奖会的最后一个奖项是国家贡献奖，广州恒大、山东鲁能、大连阿尔滨、北京国安、江苏舜天荣膺国家贡献奖，这是新增的一个奖项，根据俱乐部入选国足的人数、国脚出场的次数等数据评定。

综合

## 全世界膜拜C罗！ 布拉特夸赞C罗绝无仅有

C罗继续创造漂亮的数据，在昨天对阿尔梅里亚打入一球后，葡萄牙人追平了乌戈·桑切斯，成为了皇马历史上进球第四多的球员。在C罗前面的只剩下打入186球的桑蒂尼娅、打入216球的迪斯蒂法诺以及打入228球的劳尔。

在两回合的世界杯预选赛附加赛后，全世界都对C罗崇拜得五体投地。葡萄牙《球报》打出了“CR7司令官”的标题，该报把C罗PS成切·格瓦拉的样子，并打出小标题“全世界都拜倒在C罗脚下”。西班牙、巴西、阿根廷、意大利等媒体，都对C罗大加称赞。包括梅西也对C罗称赞有加：“不管C罗是在最好的状态还是稍差一点的状态，都没什么区别，他在所有的比赛中都有进球。”

现在C罗追平了乌戈·桑切斯的进球数，本场比赛的进球也是他最近7场比赛的第14个进球。自从国际足联主席讽刺C罗是“司令官”后，C罗的状态就愈发火热。而且对C罗来说，不存在主场客场的概念，74场联赛客场比赛，他打入70个客场进球。今年C罗已经打入了67球，早就超越了自己在去年创造的63球的进球纪录。

C罗是在149场比赛中打入164球的，也就是说，场均进球达到1.1个，这是一个令人恐怖的数据。要知

道，像乌戈·桑切斯这样的神级前锋，也需要207场比赛才打入164球（场均0.79球）。

不过遗憾的是，C罗下半场开始不久就主动要求离场。比赛第52分钟，C罗一瘸一拐走在球场边上，之后直接走进了更衣室。C罗一直都是铁人，本场比赛受伤之前，他一场比赛都没落下，甚至一分钟都没错过，这也是他本赛季第一次主动要求换下场。幸运的是，C罗受伤只是虚惊一场，他的腿部并无大碍，只是被对方踢出了一个口子。赛后C罗自己也表示：“只是被踢了一下，并无大碍。”安切洛蒂赛后透露：“我不相信他的伤情会严重，他只是被踢了一下，很快就能康复。明显他会接受治疗，但情况不严重。”有意思的是，在地中海竞技球场，梅西在赛季初也曾受伤。

在“FIFA金球奖”投票程序重新开启后，近期连续进球的C罗形势十分有利。西班牙电视四台曾透露，上次投票截止后，原本梅西是第一，但布拉特为了向皇马和C罗表示歉意，于是宣布投票截止日推迟，投票者甚至可以改票。布拉特依然称C罗为司令官，不过这次是从贬义到褒义了，国际足联掌门人是这么说的：“对我来说，他是一个绝无仅有的球员，是场上一位超群绝伦的司令官。”

综合

## 罗斯右膝半月板撕裂 将接受手术无限期休战

北京时间11月24日，芝加哥公牛队在其官方网站公布了德里克·罗斯的伤情。在声明中，公牛宣布罗斯在对开拓者的比赛中右膝受伤，磁共振的检查结果显示，罗斯的右膝半月板撕裂。

接下来，罗斯需要接受半月板修复手术，目前的状态则是无限期休战。在接下来公牛的客场比赛中，罗斯也不会跟队，而将返回芝加哥进行单独休养。

罗斯这次受伤，是在无对抗的状态下出现的。当时他没能打完比赛便离场，比赛结束后拄拐离开球场。据美国媒体估计，半月板撕裂并不会造成罗斯赛季报销，这次伤病并不像罗斯在2012年季后赛前十字韧带（左膝）撕裂一样严重。如果得到及时休

养，1-3个月便可复出。

从2012年季后赛以后便再未在NBA出场的罗斯于本赛季正式复出，他一共休战了525天。罗斯本赛季打了10场比赛，场均得到15.9分4.3次助攻3.2个篮板。在受伤前的赛季，他场均可以得到21.8分7.9次助攻3.4个篮板。

而本赛季，罗斯虽然复出，但也并非一帆风顺。此前在公牛对骑士的比赛中，罗斯便出现右腿腿筋扭伤，直接退场，随后也缺席了训练和接下来对阵猛龙的比赛。或许这个伤，正是罗斯右膝半月板撕裂的前兆。

唯一值得安慰的就是这次罗斯受伤的严重程度远远小于上次，但两个膝盖均手术也是个不小的打击。

网体